

Chrudimsko, skutečný ráj všech vodomilů

Četné plovárny a přírodní areály nabízejí lidem dostatek příležitostí k chladivému osvěžení během horkých letních dnů.

Chrudimsko/ K letním radovánkám patří koupání. Někdo vyhledává přírodu, a tudíž se vydává k rybníkům a lomům, jiní preferuje hygienicky nezávadnou vodu v bazénech plováren. Na Chrudimsku jsou obě varianty dostatečně zastoupeny.

Město Chrudim může návštěvníkům nabídnout pětadvacet metrů dlouhý plavecký bazén s pěti drahami, bazén pro neplavce, rekreační bazén a dětské brouzdaliště. Plovárna má hned několik vodních atrakcí, třeba více než osmdesát metrů dlouhý tobogán. Zejména děti se vyřádí u vodních hříbů, divokého kanálu nebo vodních chrličů. Dospělí relaxují při vodních a vzdu-

chových masážích, které prospívají bolavým kloubům a páteři. Celková vodní plocha celého areálu přesahuje šestnáct set metrů čtverečních. Voda v bazénech je na 1605 m2.

Obyvatelé Hlinska k dispozici venkovní koupaliště nemají. Město proto u krytého plaveckého bazénu nechalo oplotit část travnaté plochy a zřídilo tady travnatou pláž. Velké množství lidí také chladí svá těla v nedalekém lomu v místní části Srní.

Skuteč má moderní venkovní koupaliště, které vyhledávají lidé ze širokého okolí. Právě tato plovárna je pověstná svým klidem, rovnováhou slunce a stínu, ale i atrakcemi pro děti a dospělé. V oblíbě-

těch, kteří nechtějí lenořit na dece, je tobogán anebo skluzavka „kamikadze“ s prudkým sklonem. Pro děti je určen hrací koutek s pískovištěm, dospělí si rádi posedí u občerstvení pod slunečníky, odkud mají výhled na celý areál skutečské plovárny.

V Chrašti žádné koupaliště nemají. Podle starosty města Tomáše Vagenknechta si právě proto lidé vybavují zahrady svými bazény. Jiní vyhledávají plovárny v Chrudimi a ve Skutčeli nebo nedaleké lomy. „Měli jsme kdysi plovárnu, která se napouštěla pitnou vodou. V osmdesátých letech byla ale uzavřena,“ vzpomíná starosta. Město má vypracovanou studii nového koupaliště, ale jeho pořízení by si vyžádalo třicetimilionovou dotaci. To je mnoho a navíc ho nemáme z čeho napouštět. Provoz by byl nerentabilní,“ míní starosta.

Mezi nejoblíbenější místa ke koupání patří přehrada v Seči. Známé rekreační středisko nabízí kromě chladivého osvěžení i řadu doprovodných služeb. Lidé se mohou ubytovat v autokempu Pláž či U Letadla, pokoje nabízejí i mnohé zdejší hotely. Nechybí tu ani půjčovna loděk nebo windsurfingů. Kvalitu vody v přehradě pravidelně monitorují pracovníci hygienické stanice. Lidé jsou proto včas varováni před případným znečištěním sinicemi nebo jinými látkami. Přitažlivost Sečské přehrady zvyšuje i atraktivní prostředí



AUTOKEMPINK KONOPÁČ. Přírodní koupaliště na Konopáči u Heřmanova Městce má své stálé rekreanty, kteří se rádi vrací do klidného prostředí. Pohodu ale každoročně objevují i noví návštěvníci. Foto: Miloš Pekař



CHRUDIMSKÉ ATRAKCE. Vodní hříby nebo masážní trysky jsou na chrudimském koupališti vyhledávanými atrakcemi. Foto: Deník/archiv

Železných hor, které láká návštěvníky k výletům do okolí. Přímo nad přehradou se vypíná zřícenina hradu Oheb.

Dobrou možnost pro osvěžení nabízí také areál přírodního koupaliště v Konopáči u Heřmanova Městce. V parných letních dnech objekt využívají stovky lidí. Také tady se návštěvníci setkají s dostatečnou nabídkou občerstvení, v areálu se občas pořádají i různé kulturní a zábavné akce pro děti i dospělé. Pobyt u vody tu mohou lidé kombinovat s ubytováním; objekt koupaliště je umístěn přímo v autokempu.

Kromě dostatečného množství míst ke stanování se tu nabízí i možnost pronájmu různě vybavených chat.

Velké oblíbě se těší i plovárna ve Slatiňanech. Areál u řeky nabízí čistý, upravený a dostatečně velký travnatý prostor pro odpočinek u vody. Dostatek místa naleznou všichni i v bazénu pro plavce, nechybí tady ani mělký bazén pro děti. Slatiňanské koupaliště vyhledávají i jednotlivci a rodiny z Chrudimě a z jejího okolí. Pobyt u vody vyjde totiž ve Slatiňanech výrazně levněji.

Vlastní koupaliště mají také

obyvatelé Třemošnice. „Kvalitní vodu odebíráme z vlastního vrtu, vodu průběžně čistíme a vracíme zpět do areálu v uzavřeném okruhu,“ uvádí třemošnický starosta Stanislav Peca. Přímo v areálu plovárny mají lidé možnost zahrát si například plážový volejbal, stolní tenis nebo mini-golf. Samozřejmě ani tady nechybí občerstvení. V sousedním areálu se mohou svému oblíbenému sportu věnovat například příznivci tenisu. Otevřeno je tu denně od devíti hodin ráno, brány se zavírají až navečer. (ron, krč, man)